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Não serão restituidos o� autO-I Alguns moradores da I D. Esoolastico IncaR e D.I ao melhoramento progressivo Itistaz, se é adequado e caracte:
grapb.os, embora não publicados. I praça Treze de M<\io pe- Lourenço Garcia Filho. do mUnIClpIO, estamos certo risuco, como convém.

d que � noss� cam�ra. tomar� em Concebe-se que na épocha re-
As publicações inedictoriaes.de- em-nos para chamar a at-

Angico com t.olú e c?nsIder�çao as. ideias capIt�es mota em que foi Iundada a poclarações, editaes,annuncios,etc., tenção da illustre edilidade guaco5 de Raulivei1"a, contra d este,artlgo, eyItando q.ue diga voacão desta capital, quandoserão recebidos até as 4 horas da tosses. d ó
- '>f

tarde. Noticias importantes até as para a sensivel falta de e n s a �eraçao por VIr o que Dias Velho Monteiro, longe da
t

-----

com razao censuramos ás que '

, 'Ih
.

d7 horas. uma pon e no extremo em PRAIA DE FORA 'á se foram .» patna, n uma I a quasl eser-

que a rua do eommenda- Escrevem-nos:
J

ta, lançava os fundamentos da

dor João Pinto se corumu- «Os moradores d'este aprazi- Depois da morte de Vi. nova povoação; não encontrasse
.

11 vel bairro pouco a pouco vão 'á
outra invocação mais em harmo-

nica com aque a praça. ctor Hug\i,·I. se publicaram I' d'
.

se capacitando da necessidade . '

ma com as nosta glcas ISpOSI-Um particular, no intui- de resguardarem as suas habi- CInco volumes-de obras pOA- ções do seu espirita, do que
���������!I'_ to de facultar ao publico a tações por meio de cáes, que as thumas do grande p\';ctll, essa que se reproduz no quadro

CO�UIO TE�USTU passagem de um bairro ao amparem contra os embates de- Annuncia-se que ainda sa- religio�? .da fuga par� � EgypLo
PARTIDAS R CHEGADAS DAS MALAS outro, havia collocado ali molidores das ondas em dias hirâo á luz pelo menos dez do fnndadõr- .do Christianismo,

de ventania, necessidade tanto d c eto de HeParte da capital: duas alentadas vigas, que volumes nestes oi . .. para escapar ae. e r .

Para B:ma-v-elha-nosdias7e22,ecbe· mais palpitante quanto rápida- "" ,InCO annos.
d

ga a 15 e 30. iam satisfazendo as neces- mente lhes decresce a praia, á -----

ro Foi nesse episodio da [ih.,·sto-Para Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e

26. sidades publicas. beira das quaes se assentam f� sit.uação do Ceará .

Para Cannas-Vieiras-a 5, 13, 21 e 29: 11 ria sacra J que se symbolisa,
chega a 6, 14,22 e 30. Essas vigas, porém, fo- aque as.. .

Uma carta dirigida do creio eu, na invocacão de Nossa
Para Laguna-a 5, 10, 15,20, 25 e30;' Em passeio que ultimamente}. .

d'
'>f

chega a I, 6,11, 16, 21 e 26. ram pelo seu proprietar io fizemos alli notámos entre o
interior essa mal fadada Senhora do Desterro, que origi-Para Theresopolis e Santa Izabel-todas , .

as terças-feiras. agora retiradas do legar Largo de S. Sebastião e a Ponta provincia, refere, entre ou- uou-se o nome primitivo, e que
OBSERVAÇÕES em que se achavam fícan- do Freitas, dez .d'esses cáes, tros horrores ocoasionados ainda perdura, desta Cidade.

o correio para Barra-Velha conduz tam- 'd d trui I MI' d idM C b íü T· d t t ,man. a os cons. rmr. pe os res- pela secca que a assola, o
as os secu os tem ecorri o,'bem malas para S. iguel, am ort ,

1-,
O consequen emen e pri- D "'0

jucas e Itapocoroy. O de Lages-para S.Jo- pectivos propnetaríos, que são '. tudo se tem tJ'ansfM'Iado; ho-
sé, Santa Thereza, Angelina, S. Joaquim vadas di passagem as pes- h

.

S E '1' Bl J seguinte 'd'da Costa da Serra. Coritibanos e Campos, o. .

oJe OS rs.: mi 10 um, .' mens, , eas e cousas; e esse
Novos. O de Cannas-Vieiras-para Santo soas que dellas se utilisa- P. Carreirão, commendador Pa- « A miseria é extrema, nome, hoje sem razão de ser, eAntonio, Lagõa, Trindade, Rio Vermelho h J li T keRibeirão.OdaLaguna-paraS.José,Pa vamo ran os, u 10 rompousc y, generos a lirnenticios attin- cuja tradicção, para moitas,
lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi D M B 'Costa A Costa Moell dY

II J A nossa edilidade, que
. .. ,. ,

-

gem fi preços fabulos (.)S". a pren e-se ao facto tristissimo�����!:allmI��;�h��barão, Ararangu .a.
mann, Brinhosa &. C., A. J.

U o •

tão solicita se tem mostra- Garcia, e o Estado. farinha está a 12$e 14$ por
de ter sido este um logar de

do em attender as reola- Infelizmente cada um d'elles alqueire de 128 litros: o degredo, onde os condemnados
�

bli b obedece a fIanos differentes, f'
.. -

400 .... li t
a esta pena, na metropole, erammaçoes pu icas, em pôde cIJao tl rs. o I ro ou II -l '

por modo ta que, si de futuro . compe mos a cumpmem as res-
removei' semelhante incon- tiverem de ser ligados, só com

51$200 por' alqueire; mpa- pecuvas sentenças; esse nome,
veniente, construindo uma difficuldade se ? conseguirá, á dura a 20$ a carga. por esta tradicção que o acom-

ponte de madeira, que, VIsta da diversidade existente A carne é que tem sus panha, por seu antagonismo
cremos, em pouco poderá

nas dimensões. tentado U preço de 2801's. com as innurneras bellezas que
importar.

Com effeito si o de A, por
puro kil», porque as feiras qlJ.e nos circumdam; ess� Dome

exemplo, mede 5 metros de
t

.

d anachrolllco, absoluto, e a ne-E é isso o que J'ustamen- largura sobre 1 de altura, o de eeru SI o sempre cUl'I'ega- -

gaçao do que somos, do nosso
te desejam 05 moradores � des�� já um ou �oisdde�i�e- das. caracter hospitaleiro, o opposto
dt\ nova pmça Treze de oS'd' pas�o q2ue °t e bem Os fazendeil'os, temendo á realidade, reconhecida e pro-por Imensoes me ros so re .

Maio. cinco decimetros etc. futuru se quasI certos pl'e- clamada por todos.
Mais: emquan'to este cahe JUIZOS, prOCllI'am desfazel'- hto não é oem será nunca

perpendicularmente sobre a li- se do seu gado. um desterro: é o Edeo, o Pa-
Acaba de fundal'-se em nha da praia, desenvolve-se O

raizo do Brazl!. na linguagem
M t 'd'"

.

d d 11 povo anda, corno se .

on eVi eo urna sOCle a e aque e em doce inclinação; dos viaJantes e historiadores.
anonyma de typographia_ po_rém si se observar um ter- diz, ao atar: Dào ha trabalho Não resta dUVida, por tanto,
como titulo-Obrera Nacio- ceIrO, reconh�cer-se-ha que de- em que se occupe.D que podemos e devemos, se não

cional.
bruça-se maIS desembar�çada- --- mudar totalmente esse nome,mente sobre o mar, á gUlza de ASSEMBLE'A PRnVINCIAL que é o da padroeira, ao menosO fim ria sociedade é ex- rampa

U

P
.

t d Resumo do discurso ácercado addir-Ihe um outro mais slgni-pIoraI' o ramo da typogm- arece-nos que o os esses projecto sobre amudanca de no- ficat'vo e e h'
,

I
. inconvenientes poderiam estar me da capital, proferido' pelo sr.

I
,

Up onlco, mais rea

phia em grande eRcala, fun· removidos dentro de certo tem- Elyseuna sessão de30 de Outu- e verd':l.delro.
dando um estabelecimento po, si a nossa camara munici-

bro: O nobre H. i o secretario foi

que reuna todos os el emeu- paI quizesse prestar ao assum- O sr, Elyseu:- Diz não pouco bondoso para com o dis

tos para fC\zel' quatqner cl�ll" pto a sua desvelada attenção, o poder deixar de vir malllfestar o tincto sigoatario do projecto. O
que é tanto mais faeil na occa- seu modo de pensar sobre a ma" ill!lstre collega tem estudos de

Fie de impressão e fundaI' sião quanto por lá anda a re- teria em discussão. Parece-Ibe gabinete e hombrea nesta casa
tambem um jornal de gmn- crear.. se com os banhos o seu essa discussão mal collocada, com os mais illustrados dos seus
de formato, independente,' presidente. porquanto não se trata propria- membros.

pditico, litter'(uio, noticio- Bastava apenas que uma pos- mente de uma mudança de no- E�tava no seu perfeito direito
.

1
.

I
tura fosse adoptada no sentido me, mas de accrescimo de uma apresentando o proJ'ecto', e deuso e COmmel'Cla , cUJo titu o de obrigar-se o proprietario'"

L O
..

P bl' palavra apenas, mais generica e n'isso tHri3 prova do seu espiri-
Na adrninistraça-o dos e a pm.wn u

_

wa. que quizesse fazer um cáes, l° I f
O a t I -

d a estendeI-o por toda a frente amp a, mais estiva e graciosa to adiantado.
correios serão abertas h(.je, .

c pi a
.. s,�ra e cem

de sua propriedade (habitação ao nome da nossa bella capital. A idéa de mudar· se o nome

ao meio dia, as propostas �Il pesos, dIvl!lldos em ac- e terreno) e 2° a cingir-se á A [!ossa ql1E'stão não é saber (\ esta capital nã.o é nOVá; pre

para o serviço de condue, çoes de c�m pesos ?ada uma planta que a camara faria 1e- se podemos substituir o vrlho oceupa defde muitos aonos al-

ção das malas terrestl'es no
e a duraçao da sDCIedade de vantar para o bairro. nome de-Desterro-; se pode- gnns esplfitos pensadores.
30 Por este modo, sem vexame mos riscar aos livros e dos map- FeliCito, por tanto, o aULhor

exercício proximo vindou- annos.
nem constrangimento para pes- pas de geographia essa palavra do projecto, que nos offereceu

roo A direcção da sociedade soa alguma, tempo viria Bm secubr, que designa, tão im· ensejo para tratarmos de tão im-
e do jomal e a redacção que a Praia de Fóra apresen- propriamente, o nOS81) formoso portante questão.

E' esperado hoj9, do Rio deste, ficam a cargo do (h. tasse a mais agradavel perspe- tal Ião. Convictos, �enhores, comoctiva, offerecendo por outro O
.

dde Janeiro e escala, o pa- Alberto Palomeque" que lado, na estação calmosa, o que nos compre ln agar t(Jdos estamos de qlle, por biso
.

G d t h
.

"d
.

d é se convém addicionar ao e :1nachronico, deve 8er debel-quete R'tO ran e. em por compan 811'08, co- maIS conVI êltIVO passeio a

mo thesoul'eiro D. O'tI'lOH cidade. nome da padroeira, um outro lado do uso o nome de Dester-
Composta de UlO(• e tan pelo qual venha a ser conbecl- ro, veJ' Imos se cl)[]vém (I nome

Mac-Call, secretario D. JORe'" o'0S, qu
'

-

tas provas teem d/ido ja do en- do o lugar. O que cumpre eu· proposto ni) �)r\)ject(,.
Luiz Alltusa Filho () vogaes thuiiaimo com (fUle i� atiraram tniu�r é se o nome propoô�o sa- Eu confes50 que hesitu na

E' nosso correspon
dent,e em Paris, para
annuncios e reclames,
o sr. A. Loret.te, rua
Caumartin. n.61_

KO"IKEHTO OOS PAQUETES

COMPANHIA NAC. DR NAV. A VAPOI\
Os paquetes sanem do Rio de Janeiro

nos dias 1. 5.11.17 e 24.
Chegam ao Desterro, dessa procedeu

oi a. nos dias 3, 9, 16,19 e 28.
Chegam »c Desterro, procedentes do

sul, nos dias 3.11,17,20 e 28.
As viagens de 111 17 são a tê Porto-Ale

gre com escala por Santo�" Desterro, Rio
brande e Pelotas.

A de 5 até M:ontevidéo, Cllm escala por
Santos, Paranaguá, Antonina, S. Francis
co, Desterro. Rio Grande e Pelotas, condu
zindo na volta passageiros e malas de Mat
to-GrossC".

A de 11 é da linha intermediaria até
Mont"lvideo, ctlJlduzindo malas e passagei
1'08 para Matto-Grosso.

A de"24 é tambem até Montevidéo com

escala por Santos, Paranaguá, Antonina,S.
Francisco. Desterro. Rio Grande e Pelotas.

Navegação cost.eil"a
o vapor HUlIIAYT.Í., encarregado �este

serviço, sej;ue p3fa o norte da proVlncla
nOi dias 1, 12 e 22, fazendo escala por
Porto-Bello, ltajahy, S. Fra ncisco 11 JDio
ville: e para o Sul nos dias 7.18 e 28.

l,

:: J

NOTICIARIO

Concurso

A presidencia mandou
abrir concurso para preen
chimento da cadeira da 2a
escola publica do lo distri
cto da capital, vaga em

consequencia da remoção
do profeRsor Paulo Arantes

I:

que a occupava.

Angico com t,olú e

guaco, de Raulivelf'a, contra
I)ronohitas.

,
�

,
,

..Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornal do Commercio

sua adopção; mas confesso tam- COlVIMUNICADO SECÇÃO LIVRE ; a successão de triumphos emrtém aproveitado não só nas ditar

bem que embalde lenho procn que marcha levantando a au- tosses, como nos resfriados e

d Ih'
- Declara""ão b id d d' -

b I· bronchites.
ra o outro, que e seja supe- OUESTAO MILITAR y t _ar! a e a naçao raz: el�a; Freguezia de Santo Amaro, 13
flor. Tenho militado até hoje no nao obstante as macaqueaçoes de Julho de 1888 -MANOEL AN-
A palavra Oudina condiz até Segundo 'vê-se da Gaze- partido liberai mouarchista , em dos grandes Interessados da TONIO SOARES DO NASCIMENTQ.

certo modo com esta ilha ver- tilha do Jornal do Commer- cujas urnas sempre depositei o politica da constitucionalidade
dejante, que emerge das ondas, cio do Rio de Janeiro, de meu voto de eleitor, mas reco- mentirosa e pulha-o povo está
aurahindo e seduzindo quantos 23 do passado, está definiti- nhecendo que a minha patna só vendo e está acreditando, que
se lhe approxirnam pelos seus vamente resolvido o pleito poderá engrandecer-se com o quanto mais espaçar-se a direc-
encantos naturaes, pelo seu cli- estabelecimento de urna melhor ção d IS mandarins do dia, tanto

I de honr., que o maj OI' Ho- f di' I d
'

ma ameno e suave, pe o caracter órma e governo, reso vo, por maior e mais prn onga a sera a

dos seus habitantes. noruto Canrlido Ferreira isso, adherir ao Partido Repu. sua desgraça.
As o rid.irca,e são creações Cal das, levantou aqui, pe- blicano Federal Brazileirc, ncei Não é, pur isso, o caso de

das mythologias scandin�,vas e las columnas desta folha, tando as suas idéas, convencido um protesto, propriamente. v a , obtive () melhor resultado,

germanicas, e analogas ás naya- contra o marechal do Exer- de que obedeço a um dever de Passam sem commentunos o�, clJ_ra_fldo_-mé 'd� forte bronch ite,

des dos antigos. Graciosas le-· 1 d V' ia d cidadão brazileiro. astuciosos arguu.ent
..(l;�-JdB.ffi"··-�qÚe apenas COUI urn v id ro desse ex-CIto grac ua o

.

isconde . e
gendas acompanham essas crea- Desterro, 7 de Novembro de o senhur ,.dep'.l"l�dL\l("tent()u jusu- ceilente medicamento, sem ser

I Pelotas, em desaffronta da 18 fi
.

ções. Se as representa com ou- 88. _(�;': \Y"gj'ande bene fiei» do pr s ciso resguardar-me, ou rnodi-

gas e fartas tranças de csbellos injuria que este lhe havia FRANCISCO VICENTE DUARTEu��Lv;' orçamento provmcial, 'por qoan- flca r em cousa alguma o modo de
verde-mar, que ellas faceira- ati rado (h tribuna di) Se-

_,'.'..
�. to} a despeito da 0l.onca cnnfi- .

,_

.," viver habitual. O que afflrmo por
mente penteiam á superfície das nado. anca que ao senhor Elyseu Gui- d 1A�se .. <,t" 'bl ' . -

I
't ser a ver a' e.

águas, aurahindo os passantes e - J.n ea prOVJ.ilcJ.3 lherrne merece o bom senso dos

transportando-os ao fundo de Os deus cU�Bülhosr ,).:l/�,p' O Sr. deputado Elyeu Gui- seus e nossos eompruvinciauos,
Desterro, 20 de Julho de 1888.

seus palácios de cristal, nos guerra a que fOI sUJh�netti- lherme, chefe do ... partido Li- estes saberão recebei-os com as
-EhNESTO VIEGAS_

quaes os dias escoam-se como do, o absolve�� unanirnen- beral., coherente com a sua honras que merecem as pr ari
minutos,

_

te, e o
r: CQ�;s�lho Supremo opini�o e com o �eu us�, de C1S que não são sérias, nem

E' esta a legenda, a ficção M ;-].�Út
�,J,. ;>1' J ti fi que nos, os hrazileiros, nao es- reflectidas.

poética. _
I
,�clm II ar (e US Iça con r-

tamos sufficrentemente educados Este nosso cavaco vale, ape-
Convém esse n(��-'ã nossa

lDOU ambas as se.nt�nças para o governo. perfe�ti�simo e nas, urna opinião antecipada, THEATRO SANTA IZABEL
formo�a ilha, r;fb�rta de verde,

tambern por ununimidade legal.da Bepublica, Visto corno que tem por si o prestigio dl

attrahmrlr.·'õ·viajante seduziu- Passou, pois, em julgado o regunen da soberania popular verdade que ninguém contesta,

�,Oy;:t;·IlCl�;Jos seus enc�ut(ls?
,

o seguin te: lo Não existir só companbrlisa-se, pela carti- dignamente.
lha do illustre deputado, com a

'CP" E' talvez um pouco poeuco. ofIensa ao superior hierar- instrucção popular, em ultima
Mas o genio poético Oé lambem chico no artigo publicado a analyse- fez estampar e correr
o genio propbetico. s videntes

10 de Junho do corrente mundo nas colurnnas d'esta fo
antigos, os grandes prophetas, b' h O lha, de terça-feira, uma serie lal
não eram outra cousa se Dão anno , 80 a epigrap e- 't

major Caldas e o Sr. Sena de considerações, enunciarias na
sublimes poetas. assemblea provmcral, acerca do
Voto pelo parecer par:! que dor Visconde de Pelutclil,-.

orçamento que por ella fez ado-
O projecto seja quanto antes dis- mas sim legitima defesa da

ptar , em cujo seio drstinguioseCOlido.
t O

honra e brios militeres.con como o primeiro nrbiuo, que,(Muito bem I Bravos ora-
tm o ataque de um I·epre· certamente, não �eria a coragemdor é comprimentaào), sentante da nação. de profem-e, muit'o menos, de

publicar, si tanto não fosse °

TELEGRAMMAS 2e• Achar-se plenamente desconceito que dispensa ao (lo-
Do Correio Mercantil de provado que é ele todo o

vo e aos seus propl'ios eleitores.

Pelotas: ponto improcedente ou des· De facto, tributar a lavoura,
R· 2 S b f�'

tituida de fundamento a im- em sua producção, com seis)lO .
- a e-se o uOl- �.,

h' putaçao Infamante que o oito, dez e mais por cento,almente qu - o enD'en eIl'O . . . .

d d d I
..

o lllustre marechal dll'lglO ao in epen entemente e mi ou-

SabOla fOI exonerado do car-
, >ó d b' lt, tras pezadissimas e até vexato-

d h f d
. � keu carnal a a su ,\ el no,

go e clhe
e a comd·mlbssao atl'az das immunioades par-

rias impOSições sobre o res-

dos me Ol'all1entos a tlr�
I t pectivo consumo, e vir, pavo-

d
. . amen ares.

neSCámeote, dizer a publICOra 'essa prOV1nCla 8 n;lmea-

do para substituil-() no Não podia, portanto, ser que lez adoplar um ClI'çdmento
mais bl'ilhante e mais com- mais do que razoavel e pro·

mesmo Cal'gll, o engenheiro
Pleta a victoria aloançf\da Lector, porque rasga novos

Ottoni. moldes de prosperidade provin-
Rio,3.-Consta que se pelo major GlIdas, a quem cial pelo revogamento de con-

dará prorogação dos traba- saudamos neste momento trinuições cruelmente aniquila
lhos das camaras até o dia em nome da hombridade doras do trabalho commum e

20 do corrente. ClVlca. absorventes do melhor quinhão
do suor productor-é incorrer
na. grande cen:;ura do contra

dictorio, é zombar, sem-cere

moniosamente, da capacidade
e da concepção de um povo in

telligente, é, finalmente, osten
tar a vaidade canibalesca de es

carnecer da propria victima, si é
que o senhor deputado não pon
sa estar fallando é\ um povo
nescio e capacho I

Não obstante os artificios de

que o digno chefe �iberaL
soccorre-se quando pretende, Evidell temente reco- L t' d

..

em allusões que não tem o me-
nhecido como oprimei� O erlas a prOVIllClarito da franqueza, negar a ne- ro medicamento!

cessidade de uma outra fórma Declaro eu abaixo-assignado,
governamental, vantajosamente que, tendo feito uso do Xarope
demúnstrad'a á luz de conclusões de Angico composto com Tolu e

discutidas pela Dava sciencia po· Guaco, composição dos Sr". pbar·
litlca e aconselhada pelo pro-

maceuticos Raulino Horn & OH·

d I d'd veira, em pessoas de minha fami-
prio ,)senvo vlmento a VI a lia que foram atacadas de deflu-
prativ::l nacional; não obstante xo com uma grande tosse, e só
as investidas e os arranhões com com o uso de dous frascos, fica

que o mellnore monarchico, re· �ào perfeitamente boas ..por isso.
téilhado, Ilullificado pela inercia Julgo ser um �om. medicamentos

d grande argumento pensa
e o tenho depOiS dl�so, acon�elha-0. . .'. do a pessoas de mmha amlsade,

attmglf. aos destlOos
.

do P�rtldo para que delle façam uso em ca-

Republtcano, para Impedl'r-Ihe zos identicos. com ° qual muito

Ipso Jacto está condem
nado {) acto da pl'esidencia
d'esta pr\\vincia, de rep! e

hendel-o severamente em

oroem do dia á guarnição
pnr aquelle digno commet-

-Chegou da Europa o

dr. Lopes Trovão, que teve

uma exellente recepção por

parte de seus amigos.
-Por telegrarnma sabe

se que ha um conflicto di

plomatico entre a Inglaterra
e 08 Estados-Unidos.

timento.

Honra a esses tl'ibanaes,
do lo aI,) ultimo, que aSRün

souberam pl',üic;H a mais

nobre independencia de ca

racter, fazendo tl'iumphal'
a justiça do pequeno contra
as pl'etenções do grance.

-o Paraguay está se

armando activamente com

manifesta intenção hostil

contra a Bolivia.

THESOURO PROVINCIAL
Rendimento de 1 a 8 de Novembro: Hon l'f\ á Íi::LI'da bmzilei ra,Geral . . . ., 1:2728913
Especial. . . . . 2288098 de terra e mar, para quem

1:50lSÕll este nutavel acon.tecimento
eonstitue verdadeiro pa.drão
de gloria! Parabens ao dis

tinoto afficial que ergueu
tão alto o estimulo da di

gnidade e da honra.

Angico com tolú e

gUftco. de Rauliveú'a, con tra

oonstipações.
t

II

'1
Met,eol"ologia

Hontem, 8 de Novembro:
Minimo, :18,2.
Maximo, 25,9.

Céo: nublado.

**

Desterro.

F[epub�icano.

Mais de .300 enf'errnos

que se acham resta
belecidos!

Attesto, á fé de verdade, que
tende usado, periodicamente, em

gasos de resfriamentos e bronchi
tes, e entre estas urna. bastante

pertinaz e com symptomas de
muita gravidade, o preparado
pharmaceutico dos senhores Rau
Iino Horn & Oliveira, intitulado
Xarope de Angico composto com

Tolu e Guaco, hei obtido resulta
dos satisfactorios.
A' meu vêr, esse Xarope tor·

na·se duplamente estimado, visto

que além de suas propriedades
como importante agente medici
nal. adopta-se, agradavelmente,
ao palada r mais delicado e exigen
te possivel, tal é a natureza da
materia vegetal de que se compõe.
Por isso mesmo, recommendo-o

como um grande especifico em ca·
sos das referidas affacções.

De!'lterro, 30 de Julho de 1888.
-·LYDIO BARBOSA.

Xarope de· Angico e

Cambará

Attesto que tendo feito uso do

Xarope de Angico e Cambard
em pessoas de minha familia,
at.acadas de bronchite, especial
mente em minha filhinha. forte
mente aft'ectada, com febre e ina

petencia e grande tosse, obtive

prompto resultado; pelo que con

sidero essa preparação como a

mais efficaz para as molestias do

peito. E' com pl'azer que faço
esta esp;.llltanea dleclaração, no

intuito de ser util aos que sof
fremo

GERMANO VVENDHAUSEN.

Xa 1"0pe de "-ngico e

CCa-mbará

Devo .leclar a r que, tendo feito

U�I) do Xarope de Angico e Cam

barâ, preparado na pharmacia
do Sr. Elysou Guilherme da Sil-

DECLARAÇÕES

s. D. P.

CA��IN� CATHARINEN�E
DOlmfGO, 11 OE NOVEMBr\O

Declaro aos srs. soeios que a récita
correspondente ao mez de Outubro ul
timo terá lagar domingo, II do cor

rente, com o grandioso drama em 5
actos do immortal escriptor portuguez
José da Silva Mendes Leal

Após o drama, o distincto actor bra
zileiro Cardoso da Motta recitará, por
obsequio á sociedade, o interessante
monologo

A PULGA
Terminará o espectaculo com a re

presentação, a pedido de muitas pes
soas, da espiritosa comedia em 1 acto,
que tantos applausos obteve em a pri
meira vez que foi exhibida pela socie-
dade .

Quem desdenha...
A�s 8 Il� em ponto

O sorteio de camarotes será feito
quarta-feira, 7, ás 5 horas da tarde, no
salão do theatro, tendo o direito de as

sistir a esse acto todos os Srs. interes
sados.
Declaro, outrosim, que a dirêctoria

resolveu fixar os seguintes precos para
os camarotes e cadeiras:

•

Camarote 58000
Cadeira _ 18500

O socio que assignar 3 cadeiras pa
gará 18500 pela primeira e 500 rs. de
cada uma deiS outras. Pelas cadeiras
que excederem de 3, pagará 18500 de
cada uma.

No dia da récita, das 10 horas da
manha ás 6 da tarde, acbar-se-ha no

saguão do theatro um membro da di
rectoria para distribuir os cartões de
ingresso e attender aos Srs. que dese
jarem inscrever-se como socios.

Secretaria da sociedade dramatica
particular CASSINO CATHARINENSE, lo
de Novembro de 1888.-0 s<lcretario
ELIAS PAULO DA SILVV.

PREMIO MAIO R.

3:000$000
Esta muito vantajosa loteria

tem somente 2500 uumeros, e

tem 322 p.·emios; corre no dia 30
do corrente impreteri ...el.
Dlent.e.

No Escriptorio Centrai das Lo
terias, nesta capital, ainda ha um
resto de bilhetes para vender.

Bilhete inteil'o, . . 4$000
» quarto ,('. 1$000

O tbesoureio, Felippe Schmidt

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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TOSSES, -BROiBITE��'�rnrn:iõüELU�HE, ROUijUlDÃO, �jSFRIADOS, IJARINGITES, PERDA DA VO�, ET�, ,I
cu..ra-se radical.me:n.1;e co::a:n. o

.

�

Xarope Peitora)l de .A'nszíoo composto co.m 'T'olú e Gua)co
APPROVADO pela Inspectoria Ger� de Hygiene do Rio de JaneIrO (V?,dro 1$800)

PHARMACIA E DROGARIA DE nAULfNO HORN .& OLIVEIRA, RUA",�,,�,Q����CI�PE�I�5��

Jornal do Commercio

o R�TRrfl�ru
Alves Ferreira

..J

chegará a esta capital, a 9
do corrente, onde nova

mente porá os seus s.nviços
á disposiçâ» do publico.

AVISOS lY.[ARITIMOS 74:

• •

--k"':"J! oo:a--.-.: .. ti?> raIO ......,:l]"'-"":["iJ� ''11- 1$,.-'_''''�1

f Esseocla
de salsaparrilha e ?a- I jr:'-t... Jt�:Ld:-)/,I;i,.l"�:.�.�..>i._'''-'io..''"_J'

roba , �xcellente depurativo
'.T n >

0EI (f{-' �ll!1

I para expeli I r do ?�n.gue todas as

.

O O 11 T n,l\. LI' f;,' ,j ;':':::)corrupções syplulzlzcas. Prepara-
. . . ,

do pelo chimico pharmaceatico i'l\EPA!\ADO ::-lA t'!lAH,\lACIA Ui'.

Granado. RAULINO BOHN & OLIVEUL\
Deposito geral nesta cidade:

Sobeluno e mf'all ivel medicamento contr,
Ranlino Horn & Oliveira. Phar- t()r[�" so rte d'� rcbres, ev ita nd« as tr,ca-

.

D
"

d p. tidas tam I'r(HIUBnles nessas tunlestias i.\macia e rogaria, a rua o fln·
elE'.:aci;, co nstn n temente recnnheoi d a d !!s-

cipe n. 11). t" prodigioso especifir;o,o tem tornado mu:

ussiruc acunseíha do pelos �rs. Fucultativos
como o unica remedia para combater IGd,:
a s febres.

CARNE e QUINA
o Alimento mais reparador junto ao Tonico mais energico.

VIMHO AROUDdeOUINA
E DE TODOS OS PRINCIPIOS NUTRITIVOS SOLUVEIS DA CARNE

«lARNE e OIJIl'iA! São os dois unícos elementos que entram na composíçãod'este poderoso reparador das forcas vitaes, dOeste (ortlOeaote por elleeUen•

eis. Excessivamente agradavel nó palladar, é o mimigo figada da Anemia _e dasIJebilidades nas Convalescencas das Bn{ermtdades, das lJiarrlleas e Atrecçoes doBstomago e dos intestinos.
•

Quardo S0 emprega para recobrar o apetite. promover a digestão, reparar asforcas, €;Il'iquecer o sangue, robustecer o organismo e prevenir. a anemia � as
epiàemias originadas pelos calores, não ha bebida superior ao 'l'lObo de QUID.
.4.roud.

Venda por grosso,em Paris, na pharm' de J. FEllRt, f�, r.Richelieu, successor de AROUD
BlICOllTR.I.-SB .. VBMU liAS PRIlICIPABS l'IUIUUGIJ.' DO BlTR.l.IIGIIRO.

� LUGA·SE o excellente Marmorista
�predio e chacara sito á

l ..J b JB
rua do Presidente Coutinho u,

acn ergm.ann

4, tendo moitas arvores írucu- participa ao respeitavel. publl-
feras, bóa agua, com tanque e I co que, mUd,ou "" .officl�a. �e
pasto para ammaes. Trata-se I m a rmor is ta.sit a a rua do . r iuci

no mesmo predio ou na loja de de n. 27, paril a mesma rua em

ferragens á roa de João Pinto (rente á venda do Sr. João Mon-
n. 2. teiro Braga.

Brasilianfsche 8ank für Deutschlênd

i'1n ,pRrO\:1 �}i/1 \:lí�ll
tJna !� o '- '['J l1UiJ
RUA DO PRINCIPE 741

o abaixo assignado partici
pa ao publico em geral, que se

acha anthorisado pelo sr. Fran
cisco José Dias de Paiva, esta:
belecido com fabrica de fogos
artificraes de todas as quahda-
des na cidade de Paranaguá, a fundado em Hamburgo em 16 de Dezembro demandar vir da dita fabrica to- 1887, pela Direction der Disconto Gesellschaft,das as qualidades de fogos que Berlin e Norddeutsche Bank em Hamburgo.possa qualquer precisa J', med i·

.

ante.os rasoaveis preços coos- CAPITAL 10.000.000 MARCOS
lantes no cat'l'logo existente em I � /A'I í1w I'À\ 1�l1fJ í1 (}J fr ���(,�1 f�í1� OOíj í1 fA\ íi\�ijjJí111V�poder do annuocla�te ��1j�,\j�� �-i.i���� �\J� ��� �� ��������)J�Joaquzm 1 • Jacques.

nUA DA CANDELAHIA I) !�TOS SES Autorisado pelo Decreto n. iO,030,sacca so-

deR1�omc�aCOMa�0���:coapop������ bre Europa e os Estados-Unidos, abre contas
pela Exma. Junta de Hygiene Publico, correntes, encarrega-se de compras e vendas de
maravilhoso medicamento, pre�arado I titulos da guarda e do deposito dos mesmos re-com a decantada gomma de angIco do .' • • . 'dPará e alcatrão de Noruega. E' efficaz cebImento de Juros e dIvldendos,e eífectua to as
para todas as enfe�midades do pe!�o- as transacções bancarias.agudas ou chrolllcas, como seJ ao: .' .

88bronchites,càtharros, defiuxos, tosses, RIO de JaneIro, 15 de Setembro de 18 .

rebeldes, asthma, etc.
Este excellente medicamento prepa- Os directoresra-seno Rio de Janeiro, na Pharmacia

BEOTTGE-KARH.Bragantina de Mendes Braganca &
Comp., e acha-se á venda n'esta ·cida-

. . . . .�. ... _ ... _. __ .. _._,de na-PHARMACIA POPULAR.
PRACA BARAO DA LAGUNA N. 5•

Preço... 2g000

\

COMPANHIA NACIONAL
DE

NAV[GA�Ã� A VAPOR

o PAQUETE

RIO GRANDE
é esperado do norte a 9 do
corrente.

o PAQUETE

VICTORIA
chega do mesmo porto a 12
do corrente.

o agente
V�rfJilio José Vilella

ANNUNCIOS

AO PUBLICO

Chacara
Vende-se uma chacara, teodo

uma boa casa, com excellentes I
commodos, boa agua, grande Iquantidade de arvores. froctife·
ras, ele., situad:t no largo do

IGeneral Osor,io. Para informa'lçôes com o sr. João BapLlsta da i
Silva. DO mesmo largo n. 26.

'

Esta casa acaba de receber da
Côrte um grande e variado sorti
mento de chapeos de sol de seda,
alpaca e outras fazendas, assim
como: fazendas proprias para co

berta dos mesmos,

Convida, portanto. aos seus

amigos e freguezes da capital e

do interior, a visitarem este esta

belecimento, certos de que eu

centrarão tudo de primeira quali
dade a preços muto razoaveis ,

Vende-se por atacado e a va

ej o.
DINHEIRO A VISTA

Jeronymo Noceiti.

Chapéo de sol
Quem deixou na 'I'hesou

raria de Fazenda um cha
péo de sol, póde procuml.o
na mào do thesoureirn, pa
gando a despeza deste an

núncio.

li:illpregado desde trinta annos pelos Medicas de todos os paiZes, contra lU!diveí'sas Doenças dO Coração, Bydropi8ias, Bronchltes DUVOSas,Coqueluches. Asthmas. etc., emfim, em todas as perturbações da Circulação.

PHAR�[AClk 11 DRüGAIHA DE

0-I de cacho d'anta, im
eOportado das proviu

cias dó Sul, especial idade para
fricções nas dórcs rheumaticas
agudas, chronicas e articular,
encontra-se lia Drogaria Grana
do. Rua Primeiro de Março n. ; 2.
Deposito geral nesta cidade:

Raulino Horn & Oliveira. Phar
macia e Drogaria, rua do Prin
cipe n. 15.

,.. Cura certa
DA

cnorea, daHysteria
DASCONVULSÕES,DoHERV08ISMO
da Agilação lanola das mulheres

no .omanto

da.14enstruação e da.

EPILEPSIA
PEUS

GRADBAS REtlNGAU
11m tsüa« a. nnarmaeia»

... J.IlOUIDlerC".mSlleaDI perlo d. Fali, ....

ERGOTINA EGRA,GEASD,ERGOTINA
d.e BONJEAN

(Medalha d'Ouro da iJociedade de Pharmacia de Paria)
A dissolucão d'ErgotinaBOfljean é um dos melhores bemostatlcos. As (hoa
lIeas dlEryotina ::le Btnvean são empregada!! Dara facilitar o trabalho
do Parto, e fazer parar ali hemorrhagias, de qUalquer natureza.

Deposito Geral: LABÉLONYE, 99, rua cI'Aboukir, em Paris..
Depositas nas principaes Pharmacias de cada r.itade. r

Hygienica, infallivel e preservativa, a unica que cura, semnada juntar-lhe, os corrimentos antigos Ou recentes
Encontra-se nas principaes Pharmacias do Universo, em Paris', em casa
de J. FERRÉ, Pharmaceutico, Rua Híchelíeu, 102, Successor de M. ��

em Camizas!!!
NA CASA DA FAMA·

Camizas de morim a 18500, l8600, 18700, 18800, 18900 e 28000.
Camizas de percal 18600 e 28000.
Camizas de linho o que ha de melhor para 28700, 38000,38500, 48000, e 48500

CAMIZAS DE TODOS OS FEITIOS
!Pre�o seRD competidor

NA CAZii I)�� F.AIvIA
RUA DO PRINCIPE N. 10

BLUM & COMP.

I

R�I[�nlti� nn� �IIR 1\1J�l' fjUIU� VUJ� �U l
SEM DIETA NEM MODIFICAÇÕES DE COSTUMES
Especificos preparados pelo pharmaceutico

EUGENro MARQUES DE HOLLANDA
RIO DE J.AN'EIRO

Approvados pelas Juntas de Higiene da Côrte
e Republica Argentina

Laureados com medalhas de ouro de
la. classe no Brasil, Paris, Antuerpia, Rio da

Prata e Berlim
Salsa, Caroba e Manacá, Depurativo Vegetal-Cura todas as molestias de

pelle, darthros, eczema, pustulas, ulcera, boubas, empigens, lepra, escrophulas, rheumatismo articular e muscular, agudos ou chronicos e todas as affec
ções de origem syphilitica, por mais rebeldes que tenhão sido a qualquertratamento. Um só vidro basta para convencer ao doente da efficacia d'este me
dicamento, usado sem dieta alguma e exposto ao tempo, empregado em todas
as edades e sexos, visto não conter mercurio nem nenhum dos seus compostos.Pilulas de Vellamina---Combatem as prisões de ventre, são depurativas e
reguladoras das crises mensaes e das defecações irregulares, sem produzir amenor colica.
Elixir de Imbiribina---Restabelece o s dyspepticos, facilita as digestões e

pr?move as defecaçõe.s difficeis ou irregulares,combate a enxaqueca,fiatulencia,prIsão de ventre e cohcas nervosas.
Vinho de Ananaz, Ferruginoso e Quinado--Debella os chloro-anemieos, a

hypoemia intertropical, reconstitue os hydropicos e beribericos,infiltracões do
rosto e pés,combate efficazmente escrophulide a leucorrhéa e a mais profunda.'llnemia,
Xarope de Flóres e Bagas de Aroeira e Mutamba---Produz os mais beneficos

resultadss nas curas das molestias das vias respiratorias, catarrho pulmenar,bronchite agudas ou chronicas, hemoptyses ,laryngite,broncorrhéa,coqueluche,asthma incipiente e tosse nocturna pertinaz.
Pilulas Anti-periodicas, preparadas com a Pereirina, Quina e Jaborandy--Curão radicalmente as febres intermittentes, remittentes e perniciosas efficaz

mente.
Vinho de Jurubéba simples e ferruginoso, preparados em Vinho de Cajú--Efficazes nas infiammações :lo figado e baço, hepatite, splenites agudas e chro

nicas, devidas as febre intermittentes e perniciosas.
Oleo de Testudos Simpl�s e Cascas de Larani aAmarga-E' o primeiro reparador da fraqueza do orgamsmo, na convalescenca e affeccões pulmonares, é su-

perior ao Oleo de bacalháo. '.

Vinho Tonico de Quina e Capilaria-Applicado nas convalescencas das par-turientes ediuretico anti-febril. •

Injecç�o Vegetal de Sambayba---Cura radicalmente as blenorrhagias agudasou chrolllcas,
.

Pomada Anti-herpetica---Combate a coceira dos darthros e empigens em tres
pIas.
Linimento-Anti rheumatico-Cura as dôres rheumaticas, erysipelas e tu

mores.

Sabonetes de Mutamba e Andyroba phenicada e Alcatrão Sulfuroso-Excellente nas enfermidades herpeticas, manchas e ulceras da pelle.A todos estes preparados acompanhão bulas, onde são indicados o modo de
usar, dieta, attestações de curas �'ealisadas em condições difficeis.

DEPOSITO NESTA 'li'; rnAl E TODA PROVINCIA
AJexandre Nicolich

DESTERRO-SANTA CATHARTNA

lal):jm)tiU.. t;UiOOiiijQiICUra todas as Molestias resultantes dos Vicias do sangue : .Escrofulas, EcMemcr,Pso'l'iase, Hcrpes, Lichen, L'iupetigo, Góta e .RhetunatisfUO.

ROa BOYVEAU-LAFFECTEUR
AL XODURE'TO DE POTASSXO

CUl'a os accidentes syplliliticofl antigos ou rabeldes: Dlcc1'us, 'l!un�ores, Gômm_,Eooostose, assim como Ly�nphatis1no, ESC1'of,tlas e :J.'uberculose.Em ••rili, Çaaa �.S'lIUUr.:G, PliCOf102, 1'IIe alcbelleu,S "ás Bunt&II-WiEUTIIlR.UIII t_ "J�.

�- "'Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornal do Oommercio

Rua) cl.o Principe ns. 2 e 4

FAZENDAS E ARMARINHO
Esta importante casa acaba de receber um grande e variadissimo sorti

mento de ricas fazendas de todas as qualidades e padrões, bem como grande
quantidade de objectos de armarinho do ultimo gosto: sedas, setins, velludos,
etc., etc.

I
Metins listados e trançados 600, 800 e

16200. .

Maços de linha, novellos grandes, numeros
sortidos 1$ pacote .

Aniagem 200 metro
Linha torçal sortida 2401's.
Patino de linho para meza 3$800
Panno piloto 3$ cavado
Cortes de casemíras claras 3$800
Toalhas nacionaes 500 rs.
Chatinhos pequenos 320 rs.

Crepe para colcha 300 e 600 rs.
Escossia branca e preta 2001's. metro
Suadores para animaes
Beudados para cortinado
Nanzuk branco
Toalhas felpudas
Cassineta. para calça de creança 200 rs.
Algodão ai vejadc enfestado 900 rs. metro
Escossia de xadrez para forro 320 rs.

1$ e Diagonal de algodão 600 rs. covado
Camizas de meia, de lã 3$500
Chita de S. Paulo 2401's.

Feltro para casaco de senhora 2$ Musselina branca 320 rs.
Merinó preto francez 2$ cevado 'Calças e paletots de cassineta 2/)500 3$ e
Zephyr preto e branco para vestido 2401's. 4$000

•

Velludos de cõres sortidas 3�500, 5$ co- Gazes modernas para bailes 1/)500 metro
vado

.
Camizas de linho e morim 2$, 3$ e '6

INNOCENCIO JOSÉ DA COSTA CAMPINAS

Fazendas Fazendas Fazendas
Atoalhado para meza, 1$900 metro

Guardanapos para chá 3$500 duzia
Toalhas para meza 7$000
Toalhas francezas para meza 8$000
Costumes de casemir a fina 25$000 _

Chales de casemira para costume 23$009
Flanella americana infestada 2$500 co-

vado

Alpacas lizas pura lã, covado 2401's. I Setinetas largas lisas e barradas 320, 400
Algodão alvejado cambraia, peça 26500 500 rs.

Algodão enfestado para lençóes Chita larga a 120 rs.

Algodão nacional de 10 metros 2$ e 2$400 Riscado alcobaç� 1201's. covado

M
.

ó f t d 360 rs o covado Chales de algodao grandes 1B500, 2$000 e
erm s en es a os.

2$500
Me\�m assetinado 400 rs., o covado I Linho e seda 400 rs.

Met�m t!ançado 2401's.
Chitas allernães 280 rs.

Metlm hzo 140 rs.
Baetas 600, 800,1$000 e 1$200

Baptistes lizas largas
Lã e seda 500 rs., o covado
Lãs lavradas 240 e 280 rs.

Flanellas de algodão 240 rs.

Flanellas de lã 320, 400. 500 e MO rs.

Ohales de casemira grandes 8$000 e 9$000
Lã preta para casaquínho 400 rs:
Chita baptiste estreita a 120 rs.

Chita baptiste larga 1601's.
Merinó preto 600. 1$000, U200 e 16600
Merinós trançados xadrez, novidade, a 600
rs. covado

Tecidos combinação para vestido 240 1'8.

Alpaca preta barrada 800 1'8. covado
Casemira preta 1$400 e 3$000
Setins de todas as côres 800, 1{j e 1$200
Gazes lizas a 1$500.
Crepe com dezenhos novos 600 rs.

Setinetas estreitas 160 e 200 rs.

Gangas de côres 160 rs. covado
Chales pretos de merinó 2$400
Diagonal para costumes 2$. 4$ e 4$500
Cobertores de pellncia 2$600
Damasco de lã 5$000 metro
Colchas de côres 2$. 3$500 e 5$
Colchas brancas 2$500 e 4$

Lenços brancos 200 e 240 rs.

Lenços de linbos 400, DOO e 600 rs

Chita larga a 160 rs.

Lenços de linho a 2401's.
Fazendas de xadrez para vestido 200, 240

e 400 rs.

Casemira de côr a 1$200
ColIetes de lã para homens

Linho e seda branco,para casamento.Iôzüü
e 1$500

Chitas xadrez, novidade, 240 rs.
Brim pardo 240 e 400 rs. covado
Brim branco 2$, 2$500, 3$ e 3$200Fazenda branca para vestido 160 rs.

Lenços de setineta pequenos, 1601's.
Ditos grandes. 400 e 500
Uma partida de setinetas modernas �OO rs.

Casemira lisa para costumes 2$000
Chalinhos rendados 1$500 e 2$000
Sedas lavradas para vestido 1$500, 1$800

e 2$000

Brim pardo de linho ,400,500 e 600 rs.
Palias 2$, 4$, 10$ e 18$
Bel butinas pretas e de cõres 800,
1$200

ARMARINHO ARMARINHOARMARINHO

Bolsas de couro

Bolsas de velludo
Agulheiros de numeres
Perfilmarias e pós de arroz.
Meias de seda para senhoras
Flores francezas, sortimento
Collarinhos de linho para homens
Punhos de linho para homens
Lenços de seda, novidade
Redinbas invisíveis para pastinhas
Meias lisas para meninas

Ditas para senhoras
Toucas de filó e renda
Fita picot, novidade, sortimento
Galão para officiaes do exercito
Rendas douradas e prateadas
Escovas para fato
Escovas finas para dentes
Elasticos para braços
Lã em fios
Talagarça para bordar
Galão para enfeites, moderno
Meias abertas para meninos e meninas
Chapeos de sol de seda para senhora
Sabonetes pequenos
Fita papel, lisa
Estojos para viagens
Agoas para toilette

Capas pretas enfeitadas para senhora a. Luvas de pellica para homens e senhoras
20$000 e 25$000 Esorevaninbas envernisadas para moças

Lenços de vidrilhos modernos a 8$000 Gravatas brancas de setim

Chapéos esparterie para meninas a 2$500 e, L�ques ehinezes (esphericos)
3$000 Pince-uez de ouro

Borlas de lã para cortinas a 5$000 e 6$000 Carteiras e bonecas finas.

Franjas de lã para colchas a 2�000 metro Toalhas de crochet grandes e pequenas
Ohapéos modernos para meninos 3$ e 46 Rendas de seda, novidades
Toucas de renda e setim para meninos Gravatas de setim para homem

4$000 Paletots de feltro para senhoras

Cbapéos para senhoras ultimo, gosto, 12�, Paletots de feltro para meninas

U$OOO e 18�000 Casaquinhos ponto de meia para senhoras
Vãos para noivas a 4$, 5$ e 6$000 Renda� pretas de sed.a
Grinaldas para noivas 8�, 10$ e 12$000 ESCOSSlas de cór, mUlt? largas
Alamares pretos para vestidos 320, 400 e Tarl;�tanas de cór , mUlto.largas
500 rs.

Cordao de sed� p�ra vestidos

Alamares de todas as cores para vestidos, Chalinhos de vídrilhos

novidade Meias fio de escossia para senhora
Filó de seda de todas as qualidades Fichús pretos de merinó
Gazes de seda fina Luvas de seda preta
Leques de setim 1$, 26, 4$ e 6$000 Luvas de seda para casamento

Leques de madeira 40, 320, 400, 500 e Rendas de crocbet
800 rs. Rendas brancas finas

Chapéos de sol phantasia para senhoras Barbatanas cobertas
Reuda clony para vestido, todos os preços Colletes para senhoras
Colletes brancos para homens 4$000 Saias bordadas
Colletes de fustão de côr para homens I Camisas bordadas
2$500 Paletots bordados

Fazendas

ARMARINHO

Agua florida legitima
Linhas sortidas e botões.
Retroz para floristas
Seda frouxa

I Lã e seda em meadas

I
Lã toil de ch. em novellos

r, Linha prateada
,

Dezenhos para collegios
Papel bristol
Cintos para senhoras
Caixinhas de musica

Chapeos de seda para homens
Meadas de fio gara meias
Tiras bordadas
Rendas de pontilha
Ligas para senhoras e menínas
Arminhos de seda
Vestidos para baptisados
Toucas para crianças
Navalhas para barbear
Luvas de lã para homens e senhoras
Luvas de pellica com pequeno toque mofo
Cosmeticos de côres e pretos

I
Vigor do cabello
Agua violeta para cabeça
Agua. tonica para cabeçai Oleo Orisa e toníco.

Um grande sortimento de caixinhas de musica e objectos
proprios p.a:r:� festas, tudo esperado peloprimeiro paquete

Rua doPrincipe ns. 2 e 4
INNOCENCIO JOSE DA COSTA CAMPINAS
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